

安倍立下国会“军令状”

自卫队如果不能继续在印度洋加油将辞职

据新华社电 出席亚太经合组织第十五次领导人非正式会议的日本首相安倍晋三9日下午在悉尼举行的记者会上表示,日本国会如不通过延长《反恐特别措施法》的相关法案他将辞职。

据日本媒体报道,安倍在记者会上说,他将向国会提交有关海上自卫队继续在印度洋开展燃油补给活动的法案,并努力使法案获得通过。安倍说,如法案通过不了,他不会赖在首相职位上。

肉食是导致全球变暖首要因素 戈尔爱吃鸡肉遭攻击

据新华社电 美国前副总统阿尔·戈尔“环保英雄”的形象如今正面临挑战,他将因喜欢吃肉遭到动物权益保护者攻击。

戈尔计划下个月在科罗拉多州丹佛市就全球变暖问题发表演讲。不过,一些动物保护组织准备用印有戈尔手持鸡腿卡通形象的宣传板迎接戈尔,上面写着“太爱吃鸡肉以致不能变成素食者?肉食是导致全球变暖的首要因素”。

美国善待动物组织是此次抗议活动的组织者。活动还得到多个动物保护组织的支持。

善待动物组织发言人马特·普雷斯科特说:“对戈尔来说,他的饮食习惯是加剧全球变暖的首要因素,这一事实就是‘极难忽视的真相’。”戈尔参与制作的环保纪录片《难以忽视的真相》今年2月荣获奥斯卡最佳纪录片奖。

因为身材忽胖忽瘦,戈尔的饮食习惯引起公众关注。英国《电讯报》网站9日调侃说,戈尔腰围减小预示着他可能参加明年美国总统选举。

全球扫描

日本内阁大臣再爆漏报政治捐款丑闻

日本总务大臣增田宽也8日承认其政治资金收支报告存在漏报政治捐款的问题。这是日本首相安倍晋三上月27日改组内阁以来出现的第三起内阁大臣“政治与金钱”丑闻。

以突击队加沙抓走哈马斯高官

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)8日说,以色列突击队7日晚伪装成阿拉伯人在加沙地带南部的拉法绑架了一名哈马斯战地指挥官。

美教区为性丑闻“出血”近两亿

美国加利福尼亚州圣迭戈天主教教区7日同意支付1.98亿美元,赔偿144名遭受教区神职人员性虐待的受害者。这是迄今为止美国天主教教区因性虐待丑闻接受的第二大“罚单”。

福塞特失踪区域成飞机“坟墓”

美国富翁冒险家史蒂夫·福塞特已经失踪6天。虽然救援人员7日再次扩大搜索范围,迄今参与搜寻工作的飞机也达到45架,但连日来的搜索仍没有找到福塞特,却意外在内华达沙漠地区发现6处此前从未发现的坠机遗址。 均据新华社

APEC 悉尼峰会闭幕

峰会期间,胡锦涛会晤安倍晋三,欢迎他年内再度访华 下届峰会 2008年在秘鲁首都利马举行



今年 APEC 标志服装是件防水风衣

9月8日,APEC第十五次领导人非正式会议第一阶段会议开始前,各成员领导人身着澳大利亚特色服装——被称为“德里扎-博恩”的传统深棕色风衣在悉尼歌剧院合影。这种防水风衣长过膝盖,最早流行于当地水手之间,后来逐渐为澳大利亚当地牛仔所接受。此次是由澳大利亚总理霍华德在参考夫人的“好建议”后挑选,以展示一种“能够抓住澳大利亚文化和环境精髓”的服装。 新华社发

据新华社电 为期两天的亚太经合组织(APEC)第十五次领导人非正式会议9日下午在澳大利亚悉尼闭幕。会议发表《悉尼宣言》,重点阐述了各成员就气候变化、多哈回合谈判、区域经济一体化、加强人类安全和APEC建设等问题达成的共识。

会议宣布,APEC第十六次领导人非正式会议将于2008年在秘鲁首都利马举行。

又讯 国家主席胡锦涛8日在出席APEC领导人非正式会议活动期间同日本首相安倍晋三会晤,双方就中日关系等共同关心的问题交换意见。

胡锦涛表示,当前,中日关系呈现改善和发展的良好局面,受到两国人民和国际社会普遍欢迎。中日关系正处于重要时刻,双方应该继续保持这一良好势头,推动两国关系健康稳定向前发展。我们欢迎安倍首相年内再次访华,希望双方精心准备,努力使访问取得积极成果。

安倍表示期待年内同中方领导人有更多接触。

虽然是下台的前首相,也害怕遭遇恐怖袭击

布莱尔豪宅防爆装修花了8万英镑

上次已经花了10万英镑,所有开支都是由英国纳税人埋单

作为安全保护措施之一,英国前首相托尼·布莱尔在伦敦市中心的新住所计划接受“二次装修”,为住宅里外加装钢化玻璃和防爆铁门。然而,英国媒体8日报道说,这次装修成本达8万英镑(约合16万美元),而且掏钱的并不是布莱尔家。

2004年9月,布莱尔夫妇在伦敦威斯敏斯特高档住宅区康诺特广场购下这座5层楼房,供自己卸任后入住。

为了预防遭遇恐怖袭击,布莱尔新宅已经历了

一次耗资10万英镑(20万美元)的翻新过程,包括安装报警系统、动作探测仪、闭路电视,还聘请了24小时警卫。

然而,根据最新“装修计划”,布莱尔新宅的里里外外还将装上防爆玻璃窗,大门也将被替换成抗爆炸能力更强的特制铁门。

《每日邮报》说,这笔耗资8万英镑的“二次装修”将使原先的普通建筑俨然成为一座“堡垒”。

事实上,3年前准备购

置此处住宅前,当时还是首相的布莱尔就收到英国军情五处的警告称,由于住宅位置过于暴露,布莱尔卸任后可能面临安全威胁。不过,布莱尔最终还是买了下来。

《每日邮报》说,为了预防可能的袭击,布莱尔卸任后所住的地方不得不接受“安全翻新”,但这些费用却仍然由英国纳税人埋单。

此外,布莱尔住宅所在社区的居民最近还被告知,为了确保这位前首相的安全,英国警方每年为此投入

警力及安全措施的成本达到300万英镑(600万美元)。

“我们在和社区警官的一次交谈中得知了这个数字。”《每日邮报》援引一名居民的话说,“看来有关方面为此付出了巨资,但即使是这样,人们好像还是担心他(布莱尔)的安全。”

据新华社特稿

先驱音响 源于美国 since 1964 家庭影院调换升级 活动进行中...电话:66354007

百业服务 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

2007河南青少年读书节

同享知识 共建和谐

- 时间: 9月11-20日
- 地点: 省人民会堂
- 主办单位: 中共河南省委宣传部 共青团河南省委员会 河南省广播电视厅 河南出版集团 河南报业集团
- 承办单位: 河南求知书刊有限公司

·图书盛宴 ·购书天堂 ·百万图书 ·特惠酬宾

活动咨询热线: 0371-60500897 67616987 67619267

口味制造音乐餐厅

国内首家中式音乐餐厅

口味制造音乐餐厅是国内首家以音乐为主题概念的中餐厅,以新派时尚湘、粤、川、豫为主要菜系,欢迎新老朋友光临品尝!

隆重推出口味自助餐,惊爆价: 15元/人

(优惠时间: 9月8日-28日,凭此广告可享受10元/人的优惠)

口味自助餐20余个品种,八热两凉四汤,六道主食,两种水果等

订台电话: 0371-66611555 66611588 地址: 郑州市管城区东太康路28号大上海五楼A座